
別紙

その他の回答集

問３

　・いい所がありません。

　・保護者同志が長いお付き合いがある。

　・地域性に根付いた課外授業や地域の方との交流が出来る。

　・タブレットを使用した授業が良い

　・花壇がよく整備されていてキレイ。

問４

　・大人数の環境に慣れてない為、中学以降の生活に影響が出ないか気になる。

　・先生と生徒の関係が濃いので、苦手な先生がいる場合に精神的に辛くなる。

　・なし。

　・市川と統合した方がよい

　・特になし。わからない。空白。等

　・生徒の人数にたいして教員数が少なく感じる。

　・人数の多い方がＰＴＡ役員などを決める時、もめるなーと感じた。人数の少ない学校なので

　　順番に回ってくるのでスムーズに決められて良い。

　・特になし。よくわからない。等

　・保護者の祖父母の代から地元に根付いている方が多く、声の大きい方が居るとPTAがやりづ

　　らい。

　・他の学校に比べて人数が少ないと思うが、授業風景や活動を見て指導していただく親の目か

　　ら見て１人１人把握して指導していただけるので、ちょうど良いと思う。

　・先生方に日々大変な御苦労をいただいているお陰で、毎日たくさんの活動を活き活きと、全

　　校の先輩方と交流を持ちながら行わせていただいている印象を持っています。先生方にとて

　　もよく見ていただき、声かけご指導いただいているお陰で、子どもは学校が楽しくて仕方な

　　いという生活を送らせていただいています。この環境に居られることに感謝しております。

　・クラス替えがなく、苦手な友だち(一方的に嫌なことを言われたり、されたり)と離れられず、

　　親子共に心身の負担になっている。

　・人数が多過ぎるため教員の目が行き届いていないと感じることがある。先生も人数が多く管

　　理が大変そうだと日々や授業参観で感じて居る。お互いのために２クラスに分けるなど人数

　　の分散化を検討した方がいいのでは無いかと考える。

　・特にない、あてはまるものがない。思いつかない。なし。等

　・特にない。保護者からのクレームを恐れ指導も甘く、授業中に他の生徒の学習の邪魔になっ

　　ている生徒を指導出来ていない。

　・町内の他の学校に比べ人数が多く、色々な友達や他の学年のお兄さんお姉さんと関わりがあ

　　るように感じる。

　・立地(低学年においては特に遠い、坂道がキツイなど、上級生との集団登校が大変)
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問５

　・児童数、所属する児童の個性に応じて検討すべき。児童数による。

　・一学年３０人以上になる時は、２クラス。

　・１５~２０人を１学級

　・人数の多い学年は2学級。学年の人数に応じて2クラスにして欲しい。

　・クラスの人数による。

　・小学校は少数人学級になっているので、何学級でもいいとおもう。

　・１クラス２０人前後であればクラスの数はいくつでも。

　・先生の負担がベストであれば今のままで良いと思う。

　・人数に見合った学級数。子供の数による。

　・地域のニーズに合っていれば良い。

　・特になし。

　・その学年数による。

　・駐車場がない。

　・校舎や体育館が古すぎる。統廃合している身延中、富士川中は新しい校舎なので、統合する

　　なら新しい校舎を強く望みます。

　・地域の人に挨拶をされても返さない。

　・教職員と子供の間に距離を感じる。

　・PTA役員を引き受けてくれる親が少なく同じ親が何度もやっているので、学校の方からもPT

　　Aの選出に協力してもらえるとありがたいです。

　・虐めを把握しても対策、対応が見えない。難しい問題ではありますが、未来ある子供に対し

　　ての誠実さが見えない

　・先生方全員ではないが、駄目な事を親や生徒にハッキリと話せる環境になっていただきた

　　い。

　・単級、複数学級、それぞれの良さはある。どちらにせよ、学校、家庭、地域が連携して学校

　　全体がまとまりある良い集団となってほしい。

　・人数があって初めてクラス数が決まるのでは思って居る。25人以上は２クラスとするのであ

　　ればそれに習って柔軟に対応できるのではないかと思います。

　・市川小学校の自分の子供の下校に合わせて、子供たちの下校を見守ることがあるのですが、

　　走ったり車道に出て歩いたりと危険を感じることがあります。特に、全体下校の場合で下校

　　する人数が多い時は、ふざけ合う子供が多く、見ていて危ないです。学校全体で下校時の指

　　導をしていただきたいと思います。１度や２度ではなかなか身につかないと思いますので、

　　定期的に何度も指導をお願いしたいです。

　・保護者の意見が反映されない。一部の教員の接遇の教育不足。

　・体育館の老朽化。

　・先生による差が大きい。

　・無し。課題を感じない。わからない。空白。等
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問６

　・１４.５人。

　・２５人。

　・一桁でも良い。

　・１学級２０人以下。

　・所属する児童の個性に応じて検討すべき。

　・２５人。

　・小学校は２５人がいい

　・１学級１５人程度

　・特になし

　・２５以上２クラスを掲げて居るのであれば、１０人以上程度が妥当と考えて居る。入学時に

　　すでにこの問題については親側からは意見が何度も出されて居ると思う。

　・教師が全ての児童に対応出来ていないと感じるならば１学級の人数が多いと思う。現場の人

　　間でなければわからない。１人で１０人を見るのも大変とは感じるが、手厚く対応出来ない

　　分児童の自主性や助け合いもうまれるのではと考えます。
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